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Jedná se o zdravotně sociální problematiku? Ano.
Byl splněný cíl? Ano.
Co přinesla disertační práce nového?
Obsah práce zdůraznil význam vlivu sociálního, rodinného prostředí na frekvenci a
charakter dětských úrazů v české populaci. Významnou části disertační práce je, kromě
jiného, zmapování problematiky Shaken baby syndromu v České republice Jedná se o první
systematickou studii tohoto syndromu v naší republice.
Jaký byl přístup studentky ke studiu a přípravě?
Dle názoru školitele byl přístup příkladný a odpovídá požadavkům na postgraduální studium .
.Klíčová je skutečnost, že studentka pracovala a studovala systematicky celé 4 roky. Z toho
vyplývá kvalita výstupů.
Jak studentka plnila pedagogickou činnost?
Opět se jednalo o systematickou přípravu. V průběhu prvních třech let byly její přednášky a
semináře zaměřeny čistě do oblasti související s tématem disertační práce.Ve čtvrtém roce
pak byla pedagogická činnost doplněna o přednášky z porodnictví.
Jak studentka plnila publikační činnost?
Bohatě publikovala v tuzemských i v zahraničních časopisech včetně těch, které jsou
uvedeny v databázích RIV a WOS. Je spoluautorkou monografie, kterou vydalo nakladatelství
Triton.
Jaká byla účast studentky při řešení výzkumných a vědeckých projektů?
Aktivně se zúčastnila řešení dvou CEP projektů a třech projektů vypsaných Ministerstvem
zdravotnictví.
Jaká byla přednášková činnost studentky?
Aktivně vystoupila na třech tuzemských a dvou zahraničních jednáních.Využila svých
velmi dobrých znalostí anglického jazyka.
Jak studovala studentka tuzemskou i zahraniční literaturu?
Velmi systematicky a opět využívala znalostí anglického jazyka.
Závěr: Jedná se o disertační práci, která byla zpracována na vysoké úrovni. Tato skutečnost je
výsledkem systematické práce studentky v průběhu celého studia.
Práci doporučuji předložit komisi pro obhajobu disertačních prací a po její úspěšné
obhajobě udělit titul Ph.D.
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